KontpoabHast pabora 3a 3 yeTBepTh 10 MaTeMaTHKe 6 KJacc (1eMoBepcus)

. CpaBuute uncna: a) — 1,5 u— 1,05; 0)—2,8u2,7, 8) — %I/I - %

. Beimonnure nelicTBue:
a) 42—-45; B) -15+18; 1) -3,7-2,6;

0) -16-31; r) 17-(-8); e) —g + g :

. Halinure paccrosgHne Mexay TOUKaMu KOOPAMHATHON IPSIMOM:
a) M (-13) u K(-7); 6) B(2,6) u T(-1,2).
. Pemnre ypaBHeHue:

5 3
a)x—2,8=-1,6; 6)412+y——520 :
. ExxelHeBHO B TeueHUe HeIeNU B MOJJICHb U3MEPSUIM TeMIIepaTypy Bo3ayxa. Tpu
pasa oHa Obuta paBHa 3,7°C, nBa pasa oHa Obula paBHa -2,3°C, U 10 OJHOMY
pasy oHa Onu1a paBHa 4,4°C u 5,2°C. Haitagute cpeHIOI0 TeMIIepaTypy BO3ayxa

B IIOJIJICHb HA PTOU HEJEIIE.



